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A POLITIKAI 
ARCVONAL 

örök minisztertamács 

nkara, (DNB). A török kormány 

eletével miniszterianácsot tartott. 

TÖRÖK LAP AZ AMERIKAI 

FENYEGETÉSRŐL 

Ankara. (Tp). A Tasviri Efkiar ci- 
örök lap megállapitja, hogy Hul 
ikai külügyminiszternek a semle- 
országokhoz intézett fenyegetései 
kis mértekben eredményezhetnék 

ivánt hatást. Megtagadhatják a sem- 
gesek részére az áruszállitást, de töb- 
et nem érhemek el, mert ez már a há- 
ut jelentené. 

GYÖRGY GÖRÖG KIRÁLY 
KAIRÓBAN TARGYAL 

ucuresti. Az Ecoul jelenti: Kai- 
ból szarmazó hir szerint György gö- 
g király megkezdte a kormányválság 
goldására irányuló tárgyalásokat. 

MOSZKVA ÉS A GÖRÖG KERDEÉS 
Stockholm (Tp.) A görög emigráns 

kormány válságába, amely az ujabb kairói 

hirek szerint Venizelos kormányalakitási 

gbizatására vezetett, most beleavatkozik 

zkva is. A Tass szovjet távirati iroda 
nis heves támadást intéz mindazok a 

migráns körök ellen, amelyek vona- 
k magukat kommunista vezetésnek 

etni. A Tass közléséből ugyanis kide- 

hogy a görögországi partizánoknak egy 

óta szintén van „nemzeti felszabaditási 
ttságuk", amely éppenugy, mint más 

ágok hasonló bizottságai, igényt tá- 
zt arra, hogy ideiglenes kormánynak 
merjék. A Tass iroda állásfoglalásának 

hanem az a célja, hogy a görög emi- 

as kormány átalakitását szovjet elgon- 
ás szerint befolyásolja, vagyis hogy ab- 

a kommunisták befolyását biztositsa. 
jáltvány, amelyet György görög király 

donból Kairóba való visszatérése után 
kibocsátot:, valószinünek tünteti fel, hogy 

zkva kivánságait hajlandó teljesiteni. 

ijáltványban agyanis György király ki- 

tette, hogy a háboru után kész lemon- 

,amennyiben azt a görög nép ugy ki- 
a. 

NAGY POLITIKAI AKCIÓ 
A SEMLEGESEK ELLEN 

erlin. (Tp). Hull amerikai kül- 
miniszter legutóbbi beszéde, amely a 
zetközi sajtóban nagy visszhangra 
t, voltaképpen arra mutal, hogy 
politikai akció van folyamatban a 

mieges országok ellen, amelyeket arra 

ap Szaracsoglu miniszterelmök el- 

harcok folynak a számbeli tulerővel 

támadó orcszokkal szemben. A 
Dnyeszter alsó folyásánál, Tighinától 
északra a német és román csapatoknak si- 
került jelentős mértékben összeszükiteniök 
a Szovjet hidfőit. Észak-Moldovában, a 

A Krim félszigeten továbbra is sulyos 

román csapatok támadása eredményesen 
folyik tovább, - mondja a legujabb román 

hadijelentés, 

A SEMLEGESEK 
l ztá zésztalltotáskn, 

A semleges országok állanak a politikai 

rökország, Svédország, Spanyolország és 

FPortugália. A török króm-, a svéd vasérc-, 
a spanyol és a portugál wolfram-szállitmá- 

nyok - a háborus gépezet táplálására szol- 

gáló tontos nyersanyagok - megszünteté- 

sével szeretnék az angolszász szövetsé k 
a tengelyállamok ellen irányuló gazdasági 

zárlatukat kiterjeszteni. Német részről 
egyrészt megállapitják, hogy a német 
birodalom háborus erőkifejtését ezeknek a 

szállitmányoknak esetleges megszünése ko- 

ránt befolyásolná oly hátrányosan, 

ahogyan London és Washington tervezi, 

másrészt azokat a semleges sajtóhangokat 

emelik ki, amelyek szerint maguk a semle- 

ges országok érdekeltek a szóbanforgó 

mert sazdasági életük egyensulya függ 

tőle. 

Tény, hogy Ankarában, Stockholmban 
és Madridban már diplomáciai lépést tettek 

a szövetségesek a tengelyállamokba irá- 

nyuló, hadifontosságu nyersanyag-szállitás 
felfüggesztése érdekében. A visszahatás 

mind a három országban azonnal megmu- 

tatkozott. A sajtó élesen visszautasitja az 

angolszász követeléseket s egyöntetüen azt 

az álláspontot vallja, hogy a gazdasági zár- 

lat egyben háborus veszélyt is jelent a sem- 

legesek számára, A Dzsumhuriyet cimü 

török lap megállapitja, hogy Németország- 
nak Szerbiában elegendő króm áll rendel- 
kezésére s nem szorul rá a török króm-szál- 

litmányokra, Ankara viszont - mint a Tan 

cimüű lap hangoztatja - rá van szorulva a 

Németországgal való árucserére, mert rend- 
kivül fontos cikkeket, főleg gyógyszert kap 

a német birodalomtól, A svéd és a spanyol 

lapok főleg elvi sikon szállnak szembe a 
nyugati szövetségesek ujabb nyomásával 

és a semlegességet ért sulyos sérelemről 
cikkeznek. A DNE. kiemeli a Folkets Dag- 
bladet cimü svéd lap megállapitását: a 
Stockholmhoz intézett angol-amerikai jegy- 
zék a semlegesség legnagyobb mérvü meg- 

lasi-Fascani vonaltól északra a német- 

érdeklődés előterében, mindenekelőtt Tö- 

nyersanyagok külföldi elhelyezésében, 
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A Romániai 

vábbi eredményes támadás a lasi-Pascani vonaltól északra 
A Dnyeszter alsó folyásánál visszaverték a hidfők 

kiszélesitésére irányuió orosz kisérleteket 
sértése, amelyet valaha is elkövettek Svéd- 
országgal szemben, - irja a lap, 

Az Afton Tidningen cimü lap Güntber 
svéd külügyminiszter nyilatkozatát ismer- 
teti, mely szerint április 19-én, szerdán az 

országgyülés foglalkozni fog a Németor- 

szágba irányuló kivitel ügyében Stock- 

holmhoz intézett jegyzékkel. Az amerikai 

jegyzék szövegét egyelőre nem teszik köz- 

zé. A jegyzékre Svédország a jövő héten 

válaszol. 

GÖRÖGORSZAG 

György görög király, aki a kairói görög 
menekült kormany válsága miatt London- 

ból váratlanul az egyiptomi fővárosba ér- 

kezett, megkezdte tanácskozásait a Tszude- 

rosz-kormány volt minisztereivel és több 

más politikussal, Bucuresti SPP.-jelentés 
közli, György király a görög néphez inté- 

zett felhivásában kijelenti, hogy a háboru 

után Görögország lakosságának döntésére 
bizza uralmon maradásának kérdését, 

x 

A legujabb kairói jelentés szerint So- 
phokles Venizelos mégis vállalta a kor- 

mányalakitást. Hir szerint átmenetileg öt 

miniszteri tárcát tölt be a miniszterelnöki 

tisztségen kivül. Az uj kormány összetétele 

még nem ismeretes. 

MOSZKVA ES A BALKA 

Lavwricsev szófiai szovjet követet, aki 

mintegy két héttel ezelőtt jelentéstételre 

Moszkvába utazott, a közeli napokban An- 
karába várják. A török hirforrások ezzel 

kapcsolatban ismertették azt a cáfolatot, 

amelyet Vinogradov ankarai szovjet nagy- 

követ állitólagos moszkvai utazásával kap- 

csolatban adtak ki. Cáfolják azt a hirt is 

hogy Törökország husz évre szóló megnem- 

támadási szerződést köt Szovjet-Oroszor- 

szággal. 

Az Ecoul cimü bucuresti lapban érdekes 
genfi tudósitást olvasunk, E szerint Szmod- 

laka dr., a Tito-féle jugoszláv nemzeti fel- 

szabaditási bizottság külügyi biztosa nyi- 

latkozatot adott a New Vork Times cimü 

amerikai lap munkatársának és kijelentet- 

te, hogy Tito politikájának célja „a fasiz- 

mus elpusztitása" Balkáni államszövetség 

létesitését tervezi, s ebben az államszövet- 
ségben - Tito ezerint - Bulgária és Gö- 

rögország is részt venne. ÚUgy látszik, hogy 
Moeszkva mégis hozzájárulna egy balkáni 

államszövetség felállitásához, természete- 
sen azzal a feltétellel, ha az a Szovjet be- 

folyása alatt állana. Szmodlaka egyébként 

Titóról, mint szövetséges katonai vezető- 
ről" nyilatkozott. (-) 

arnak kényszeriteni, hogy módositsák 
atartásukat a szövetségesek javára. 
yes előretörésről van szó, amely 
sorban Svédország, Törökország, 

ország és Portugália ellen irá- 
s ezeket az országokat arra akarja 

szeriteni, hogy Németországgal való 
Imi kapcsolataikat szüntessél 

el semlegesek, különösen S 
s Svájc nagy figyelemmel kisé- 
politikai és gazdasági offenzi- 

mely a még csekély számban meg- 
es országok ellen megindult. 
ngol és amerikai sajtá meg- 

dott abban, hogy korholja a sem 
szág ellen meginditott 

mban már közvetlen támadást 
ország szuverén joga 

gy most már meg szünt 
semlegesek"ai szemben. 

eee 

A román hadsereg-főparancsnokság közleménye 
BEucuresti, Az április 14-i had müveletekről a hadsereg-főparancsnok- 

ság a következőket közli: 

A Krim-félseigeten a sulyos harc u számbeli tulsulyban lévő ellenséggel 
tovább tart. A Dnyeszter alsó folyásánál az ellenségnek Tighinától északra eléri 
midfőit lényegesen szükebbre szoritották. Közép-Besszarábiában nincsen fon- 
tosabb jelenteni való. 

A Iasi-Poscani vasuti vonaltól ész akra a német-román csapatok túmadó 
tevékenysége eredményesen halad tová bb; 896 foglyot ejtettek és nagy mennyi- 
ségü hadianyagot zsákmányoltak. 

Az április 4-én és ő-én a főváros és Ploesti területe ellen intézete bombatá- 
madások alkalmával a következő veszteségek és károk keletkeztek: Bucures- tiben 2942 halálos áldozaj, 2162 a sebesült, 905 ház elpusztult, 1878 ház meg- 
rongálódott. Pleestiben 262 a halott, 361 a sebesült, 197 házat pedig szétrom- 
boljak vagy megrongáltak. Az ellenséges repülék ezenkivil 

vefeltele eeknek 
helusázáre dabtak bombákat amelyelk károkat okorkak ás áldozatokat kö. 

ú helysédeknek a közelében semmiféle katonai célpont sin 

román vidékek 
o 
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JELENIESEINK, 
A HARCIEREKROL 

Térnyerés Varmopoltól 
mayunggaliren 

Berlin. (DNB). A német vezéri fő 
hadiszállás jelenti aprilis 15-én, szom 
baton: 

A keleti harctéren a Krimfélszigeten 
a német és roman esapatok tovabbra 
délnyugat felé szakadtak el a nyomon 
követő ellenséggel való tartós harcok 
közepette. Feoaozia és Szimferopol váro- 
sokat kiüritették. Aprilis 8. és 13. közöt- 
ti időben a német véderő, a légi fegyver 
nem és a tengerészeti tüzérség 285 szov- 
jet páncélost megsemmisitett. Az utóbbi 
napok sulyos harcaiban a Sehröder őr- 
nagy és Heidelberg kapitány vezetése 
alatt álló harci csoportok különösen ki- 
tüntették magukat. 

A Dnyeszter alsó folvásánál a szovjet 
csapatok megkisérelteék hogy hijdfőiket 
a folyó nyugati partjára kiszélesitsék. 
Valamennyi ilyen irányu szovjet táma- 
dást azonnali ellentámadásokkal vissza. 
vertek. 
A légi erő erős csata- és harci repülő- 

kötelékekkel beavatkozott a Krim-félszi 
geten és Tiraszpol körzetében folyó el- 
haritó harcokba. Csupán ezeken a terü- 
leteken az utóbbi napok alatt a levegő- 
ből inditott támadások révén 73 szovjet 
páncélost semmisitettek meg. 

Delagynnál és a Sztaniszlautól keletre 
fekvő térségben a szovjet csapatok na- 
gyobb erőkkel támadtak. Néhány betö- 
rés elfeteszelése mellett ezeket a táma- 
dásokat visszaverték. 

Tarnopoltól nyugatra a német csapa- 
tok betörtek az erősen kiépitett ellensé- 
ges állásokba és a szovjet erők szivós 
védekezése ellenére teret nyertek, Tar- 
nepol helyőrsége elkeseredett küzdelem 
során továbbra is helytáll a minden ol- 
dalról támadó bolsevistákkal szemben. 
A Brodytól északra lévő területen és 

Koveltől délnyugatra a mémet csapatok 
szovjet harci egységeket vertek szét. 

Pskovtól délre az oroszok nagy erőkkel 

folytatták áttörési kisérleteiket. A német 
csapatok itt ujból teljes elháritó sikert ér- 

tek el és 90 támadó páncélos közül 48-at 

megsemmisitettek, 

Olaszországban csupán kölcsönös élénk 
felderitő és rohamcsapat-tavékenység volt. 

Gyengébb ellenséges repülő erőknek a 
nyugati néme: határvidék ellen intézett 

nappali támadásánál csekély károk kelet- 
keztek. 

GYÖRT IS BOMBAZTAK 
EBudapest, (DNB). A német tav- 
irati iroda ismerteti az MTI. jelentését 
amely szerint április 18-án, csütörtökör 
a déli órákban, amikor az angolszász re- 
pülők magyar terület ellen intézett nagy 
támadása keretében Budapestet támad- 
ták, több száz repülőgép, két hullámban 
Győr városa felé vette utját és több bom- 
bát dobott a városra. 

RKEPÜLÖK - TEVEDESE 
Genf. (Rador). A DNB. jelent 

Schaffhausen svájci, tehát semleges 
rosnak amerikai repülők részéről 
bembázásával kapcsolatban Wa 
BDan azt mondják, hogy nemc: 



Hétfő, 1944 április 1 
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Budgániai képeséap 
(Szófia). Bolgár testvéremk közö 

hamarocsan megállapithatjuk, hogy ez : 
nép - amelynek szorgalmas, takarékos 
becsületes és hasznos életét jól ismer 
juk - rendkivül értékes tulajdonságok 
kal rendelkezik és ezeknél fogva min 

Nícodim pátriárka láfogalása 
a bombasujtofta helyeken 

Bucuresti. A Curentul címü fővá- 
rosi lap jelenti, hogy Ni c o dim pátriár- 

ka, a román görög-keleti egyház feje, az 

aprilis 4-i bombatámadás után megláto- 

gatott egyes bombasujtotta helyeket denképpen a balkáni népek élén áll. 
vigasztaló, buzditó szavakat mté Aipesi kiránduláson A bolgár lelkiség sok különbözőség 
zett a lakossághoz. Az ortodoxk egy- 

háztő felkereste a menekülteket is és 

Dátorité szavakat intézvén hozzájuk, ál- 

dását adta rájuk. A pátriárka egyébként 

felhivást intézett a papsághoz, tanácsol- 

ván lelkészeinek, hogy maradjanak he- 

lyükön és bátoritsák, lélekben erősitsék a 

nivőket. 

Kereskedelmi ilottát léfesit 
a Vatikán? 

tevődik össze. Van benne sok a nai 
gyermekből és a komoly felnőttből; néh 
gondtalanul bohém, néha meg keserüe 
elmélázó pesszimista; gyakran keleti vi 
selkedésü, sokszor meg 

a Nyugattal sikeresen 
versenyző 

kulturember. Bizonyos ellenmondáso 
jellemzik, amelyek azonban sohasen 
kirivók, Sohasem ellenszenvesek. Inkáb 
azt tanusitják, hogy értékes, sokrét 

Vakmerő csucsokon felhő hull a hóra 
s a télbe nyárnap - ős, vad, első szépség, 
1hol még minden egy: élet-halálzóra. 

Itt csak fenyők vannak, sziklák, jóba- 
[rátók: 

magasba-ivelés, erő, tisztaság - 
talán el is hagytuk a letört világot. 

Csend van, csak a patak zug bele a szélbe. 
Teremtés hamvát hordozó természet, 
boagyha megszólalnál most - Isten 

Ibeszélne! 

Fekete kövekből forrás - élet árad 
és ahogy marad mögöttünk a pázsit, 
tündér hint utunkra alpesi rózsákat. 

(Champex, Sváje) HORVATH JENő 

Bucuresti. 
tap jelenti: Az olasz fasiszta köztársa- 

sági hatóságok elkoboztatták a Tri bu- 

na cimü lap legutóbbi számát, mert ab- 

ban azt a hirt közölték, hogy a Vatikán 

saját kereskedelmi flottát szándékozik 
szerezni a Vatikánváros és Róma lakos- 

ságámak élelmiszerrel való ellátása érde- 

kében. 

Ui peostai dijszabás 

Az Ecoul cimü román 

Rákosi 
halálának huszadik évfordulóján illő ke- 

gyelettel emlékezünk meg erről a tiszta 

lelkü irónkról. Sipulusz velt irói ál- 
neve. Annyira megszoktuk ezt a legin- 

kább használt álnevet, hogy csaknem el- 

feledtük igazi nevét. Tuladunai születésü 
volt, a zalamegyei Ukk volt születési 

helye (1860) Az Erdélyben töltött gyer- 

Viktor 
vasók kedves irója, Megszoktuk, hogy 
kaácagtasson minket. Kedves és nevettető 
ötletéejből soha ki nem fogyott. A tréfák 
mestere volt, meg a szófordulatoké, ka- 
cagtató ellentéteké. Elees szelleme, tré- 
fakedve a mai olvasót is megkacagtatja, 
mint nemzedékének valamennyi olvasó- 
ját, Képzeletének könnyed játékában, 

leikiségü néppel van dolgunk, amel 

nem süllyedt el az egyoldaluság unalm 
Dan. Valamely nép lelkiségét legjobba 
az apró esetek árulják el. Hyen esete 
gyakran tordulnak elő ha az id 
Eulgáriában a vonaton utazik. 

tegel, amikor aztán elindul, mintha pé 
telni akarná a időveszteséget, olyan s 

zuldásba kezd. 

A bolgár vonat általában sokat ves 

De a különös haladá: 
rendszerért bőségesen kárpótól az 
sok látnivaló, ami utközben kinálkozil 
Ha hegyes vidéken robog a vonat, elá 
mélkodhatunk a sok merész, égnek ül 
köző sziklaóriáson, szakadékon, szes 
lyesen, összevissza dobált kőtengeren é 
vad vizesésen. 

Felségesen szép fájak 
ezek amik teljesen idegenszerüek 
még Európa legvadregényesebb h 
erszágaiban sem találhatunk hozzáj 
hasonlót. Mindez bolgár sajátság, a' 
csak itt található s ezért van a bolg 

hegyvilágnak egyelülálló arculata. 
pedig sik vidéken fut a vonatunk, elbáj 
a bolgár sikság sokszinü képe az eg 

szerü tájképek szelid mélabuja, a lon 
vagy, bármelyiket, derült kacagást fa- hán hömpölygő, széles folyók vánszo 
kasztó írásai közül, hiszen soha jobbkor gása, a miénktől elütő müvelési m. 
nem vehetnénk kezünkbe könyvei:c. Ez dekes látnivalói, a vályogból tapaszto 
lenne a leghozzáillőbb megemlékezés. házak és törökös viskók szin 

(-a) tömkelege, a keleti virágok szintol 
dása s a gazdag gyümölcsösök mel 

szinei. A szántó öldeken nekünk szoka 
lan kulturákat játunk: holdszámra -t 

mesztett napratorgót amelynek olaj 
főzésre használják és rózsaültetvény 

Bucuresti. A péneügyminiszté- 
rium közli, hogy a postai küldeményelkre 
való okmánybélyeg ragasztásának kö- 
telegettsége ápralis 25-én életbelép, 
Az uj dijszabás értelmében 50 banis 

olkmánybélyeg ragasztandó a katonai le- 
velezőlapoltat kivéve minden belföldi le- 
velezőlapra, a névjegykáriya boritékra, 
nyomtatványokra, valamint a napila- 
pok és más idősaaki sajtótermékel kivé- 
telével a tankönyvekre, tudományos és 
irodalmi müvekre. 
llejes okmánybélyeget kell ra- 

gasztani a belföldi egyszerü és ajánlott 
levelekre, az üzleti papirokra (hártiü de 
afaceri), a képes levelezőlapokra, pos- 
tai pénzesutalványokra, a posta utján 
kézbesitett idézésekre, végül a posta 
utján végzeti pénebeszedéssel kapcsola- 
tos irásokra. 

2 lejes okmánybélyeg kerül a bel- 
földi táviratokra és a távinati pénzes- 
utalványokra. 

4 lejes okmánybélyeget kell tenni a 
belföldi válasz fizetett táviratokra. 
ölejes okmánybélyeg terheli az 
arulk érkezéséről szóló értesitéseket és a 
posta utján továbbitott küldeményeket 

mekévek nem multak el fölötte nyomta- 

lanul, Férfikora derekán is fülébe csen- 
genek az erdélyi harangok (1903). Még 
pesti főiskolás korában lett az akkori 

Nemzeti Hirlap szerkesztőségének tagja. 

A lap megszünése után egy ideig a Pes-i 

Hirlap, később a Budapesti Hirlap belső 
munkatársa lett. Irásaival a müveltebb 

közönség rokonszenvét és elismerését 

vivta ki magának A hivatalos elisme- 

rés is hamar lett osztályrészévé, har- 

mincegy éves korában a Petőfi--Társa- 

ság, hat évvel később a Kisfalidy-Tár- 
saság választotta rendes tagja sorába. 

1901-ben országgyüűlési képviselővé vá- 

lasztották meg. Ujságirói minőségében 

bejárta csaknem egész Európát, nem- 

zetközi ujságirói kongresszusokon mél- 

tón képviselte a magyar ujságirást. Csak- 

nem haláláig forgatta a tollat. Inkább a 

könnyebb prózai müfajok, tárcák, elbe- 

szélések, novellák rövidebb regények, 

jellemzések szinmüvek révén lett az ol- 

különböző gondolati elemeket, képet és 
szójátékot, érzést és tárgyat, elmélyül- 
tebb gondolatot és látszólagos ellenmon- 

dást, nem győztünk eleget mulatni. Tré- 

fakedve mögött azonban mélyebb érzé- 

sek is rejtőztek Ezeket elmélyült, nemes 

komolysággal fejezte ki komoly regé- 
nyeiben. Történeti tárgyu munkáiban je- 
lentkezett ideális ielkületee féltése és 

aggódása a magyarságért. „Hős fiuk" 

lelkesitik, és szomoru meglátások bu- 

sitják s mélázva gondol arra az időre, 

„Amikor még jókedvüek voltunk". Ha- 

lálának huszadik évfordulóján jó lenne 
elolvasnunk „Magyar Hiász"-át, humo- 
reszkjeit, a Kis emberek világát", 

„Emmy"-t, „Galambos Pál naplóját" 

amely váratlanul rántja egymás mellé 

Bolgát irók és höltők az édesanyáról 
kisérő nyilatkozatokat és szállitólevele- 
ket. 
A péngügyminisztéruum hangsulyoz- 

z20, hogy az okmánybélyeg nem nö- 
veli az eddigi postai dijszabást, vagyis 
adott esetben 50 banival, 1 lejjel, 2 lej- 
jel, 2 lejjel és ő lejjel kevesebb rendes 
posta-bélyeget kell ragasztani az illető 
küldeményre. 

attats 

A hérlő memm köfelezhető 
a bombasujfolla lakás 

javitlására 

Bucuresti. Az igazságügyi minisz- 
terium a bomba rongálta házak javitá- 
a kapcsolatosan közleményt adott 

lakásában javitásokat végeztetni, ha a 
pelgári törvénykönyv 1448. szakasza 
ertelmében a lakás bérlője nem köteles 
lakasában jaaitásokat végeztetni, ha a 
jevitást az illető ház avultsága, illetve 
elhaárithatatlan akadály (vis maior) tet- 

te szükségessé. 

A lakbér szerződések alapját - foly- 
tatja az igazságügyi minisztérium köz- 
leménye - ez az elv képezi, s minthogy 

a bomibázás is elhárithatatlan akadály- 
nak tekinthető, a bérlő nem kötelezhető 
a javitások elvégzésére, még akkor sem, 
ha a szerződésben benne van, hogy tar- 

tocik lakását jó karban tartani. 

HUBER ERENC 
DIVATSZABÓSAG 

Arad, Bratianu-utca, 17. 

A füzfa ugy viraszt és hajol meg, 
min az édesanya halódó gyermeke 
felett... 

x 

Az anyák lelke tiszta, akár a hó, lel- 
kül szárnya a sasnál is erősebb. 

x 

Az anyák sol'se halnak meg... 
xX e 

Az anyák telke az a csodás égi fény, 

tovább ég. 
x 

Ha az édesanyák itélkeznének a meg- 
tévedt gyermekek felett, nem látnánk a 
megtévedt gyermekeket. 

Fehér holló u páratlan édesanya. 

Gondtól roskadosó édesapád mankója 
az édesanyád biztató szava, 

x 
Ha bünöd nagyságán megriad az 

könny az első szava; a második, hogy 
kitárja karjaiu szélesen, hogy átölelni 
tudjon büneiddel együtt. 

Aki az édesanyának nem mond iga- 
eut, annak a lelkét elvitték az ördögök, 
mielőtt a száját kinyitotta volna. 

Miértünk, meggondolás és feltétel nél- 
kül csak az édesanya dobja el az életét. 

Van-e olyan édesanya, aki tiz élő 
gyermekére mutatva mondaná: hogy 
„sok. 

x 
Az édesanya könnye egy-egy pata- Bej. szám 25675/1940. 

kocska, amelynek sodra igazgyöngyökre 

amely a gyermek lelkében pislákolua 

édesanya, mihelyt magára esemél, a 

csiszoljá bársonyos homokjával gyer- 
mekeit. 

1 

Ha a haldokló édesanya ránéz ágyá- 
nál álló gyermekeire, mindig megszám- 
lálja, hogy együtt vannak-e mind. Ha 
kértelnéd, vigyen el magával hosszu ut- 
jára, ne menjen egyedül, ugy felriadna, 
hogy nem tudna nyugodtan meghalni. 

x 
Ivántól megkérdeztem, melyik szebb, 

az ő édesanyja (aki valósággal rut volt) 
vagy a szomszéd Atanasa fiu anyja (aki 
tündöklő szépség). Iván, a világ legter- 
mészetesebb hangján válaszolta: Az én 
anyám, 

x 

szolgalelkü, gyáva gyermekeket, csak 
„bolgár" gyermekeket. 

x 
Láttatok édesanyát, aki minden gyer- 

mekét eltemette? Ha igen, fel tudjátok-e 
mérni saavakban ki nem fejezhető fáj- 
dalmát? - Nem hiszem! 

x 
Tudod-e, hogy a gőgicsélő gyermek 

hangja az anya lelkének legtisztább 
vissehangja. 

Te vagy a tavász, a nyár, az örök 
gyermek és ifju édesanyád szemében 
akkor is, ha arcodat az élet barázdákkal 
szántotta fel, ha reszkető lesz két karod, 
szemeid fénytelenné váltak, fejeden a 
fürtöket a dér lepte el. 

xX 

A gyermek az anyai napsugá-ban a 
játékosan-kedvesen Tezdülő szines fény- 

ket, ahol 

Kord kacér virágdiszt. Tudjuk, igen fe 
lett a bolgár szölőtermelés i1s 

meg özönlik s ilyenkor láthatjuk : 
5es, komoly művészi értéket képvi 

A bolgár édesanyák solva nem szültel 

millió és millió rózsatő 

Az állomásokon tarka, szinpompá 

bolgár népművészet darabjait a lányc 
asszonyok ruháin, fejkendőin, köt 
nyein. 
A vonat érdekes és remek tájak m 

lett fut el. Látunk török falvakat Va 
városkákat, ahol a szürke, egyhan 
vályogházak vagy emeletes faházak E 
zött hetykén szökik a magasba a mec: 
karcsu, kecsesvonalu minaretje. Lá 
kedves, szines, virágos bolgár fa 
amelyek tiszták, izlésesek mo 
és már messzire elütnek a maradi 
falvaktól. A mezőkön mindenütt n 
kat legeltetnek. 
A mai Bulgária egyébként m 

szinvonalon, minden megnyilv 
ban erős fejlődést mutat. A bolgár 

megfalálta önmagál 
és állandóan tevékenykedik, erősödik 
uj, nemzeti intézmények teremtéséb 
közoktatás átformálásában, az u. él 

kezésekben, a falvak képé : 
sitésében, városok átépi 
tesitésében, stb. 
Bulgária népe átformálódott 
nép, amelyet hallatlan mér 
hazaszeretet s ez segiti ahhoz 
ujjáéledt, megnagyobbodott 
igazi épitőmunkát végeznek e 

csik 
Gyüjtötte: W. J. 
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Vavasz 
Hirtelen, váratlan, 
mint estéli tüz, 
kivirágosodott 
a partmenti füs. 

Szétszórta barkáit 
a nagy ég alatt, 
mint felkelő nap, mely 
szabad lett, szabad. 

Harsog a szaváutal 
aduzzadt erő, 
nem áll neki gátat 
erdő és megő. 

Mellette eltörpül 
az egése világ, - 
ő szabad hangjával 
mondja igazát. 

Felltelő barkáit 
mind messzebb veti. 

auvaszi ágait 
a nap égeti. 

Csak ő vnn, csak ő van 
a nagy ég alatt, 
magasan seáll, mint a 
szabed gondolat. 

HOLLÓ ERNŐ 

A DÉLI HIRLAP fegközelebbi száma 
rög keleti husvéti ünnepek munkaszü- 

tére való tekintettel szerdán reggel, a 
ndes időben jelenik meg. 

- Kerti vetemétyek termelésére kö- 
ezett aradi ingatlantúlajdonosok. 
aj. tud.). A polgármesteri hivatal fel- 
ólitja az aradi kertek és beültetlen tel- 

kek tulajdonosait, hogy ezeken a terü- 
ken főzelék. és zöldség-féléket ter- 

eljenek. Minden beültethető helyet 
eg kell müvelni. Akik ennek a felszó- 

tásnak nem tesznek eleget, azokat meg- 
ntetik. 

hárem arany cigaretta-táren a bi- 

róság előtt. Braun Jenő aradi magán- 

tisztviselőnél évekkel ezelőtt három 
arany cigaretta-tárcát találtak, ame- 
ekben nem volt benne a fémjelzés. 
un Jenőt ezért biróság elé állitották. 
rvényszék annakidején hat hónapi 
zra itélte, a vagyont érő arany tár- 

ikat pedig elkobozta. Braun fellebbe- 

, az aradi itélőtábla most felmentet- 

és elrendelte az elkobzott tárcák visz- 
zaadását. 

A bonbák szilánkjai és légnyomása 
len a lakosságot legiobban a sámc-óvő- 

elyek védik. Ezért a tágasabb advarral 
keretel biró ingatlantulajdoncsok 

kötelesek ezeken a helyeken sámc-óvó- 

elve készittemi, eg kell enged- 

niök, h ay a szemé 
dos ingatlanok i vag 
lyeneket szerk 
ére kártalamitást 

- vatutin megnalt. (Stcckholm). Vata- 

szovjet tábornok, akit nemrég Zsukov 

ornokkal helyettesítettek tisztségében, 

irtelen meghalt, - jelentik a svéd lapok 
noszkvai tudósitói. - Vatutin 45 éves 

olt. (Tp). 

- Lövöldözők egy táncemualatságon. 
Aradulnou-Ujaáradon lévő Kornett- 

ele vendéglőbe husvétkor három fiatal- 

mber állitott be és az ott táncoló fiatal- 

sagközé keveredett. Az egyik - nevét 

gyelőre nem közlik a hatóságok - tánc- 

) kérte fel a leányokat, de mert egyik 

akart táncolni az ismeretlennel, re- 
ert rántott és lövöldözni kezdett. 

Tasbalőtte Habac Savu pincért, majd 
ifra lőtt és célba vette az egyik 

s aki kikosarazta. A revolver- 

ag más hat samélyt is meg- 

A lövöldözőt elfogták. 

Rablógyilkosság Arad-fegyalján, 
ulis-Pálos községben Bosneac Nicelae 

éves fiatalember este bezörgetett To- 

meseu Maria lakásának ablakán és mi- 
beengedték a házba, bottal fejbe- 

ta az asszonyt, majd az udvaron lévő 

tba dobta és a lakásban talált 20 ezer 
magához véve, elmenekült. 

t haldokolva huzták kut- 

Aprilis 17, héttő 
R. kat.: Anicét 
Protest.: Anicét 
Ortod.: Husv.hétt. 

Kiadóhivatal: I, Piata 

A Déli Hirlap megjelenik mindennap a vasá rnapokat 
telével. - Szerkesztőség: Timisoara I., Bul, Regina Maria 8, távbeszélő 30-78 

Bratianu 3, távbeszélő 28-10, 
Előfizetési ár a lap házhoz való kézbesitésével vagy postán küldve: Égy hónapra 140 

lej, háromi hónapra 400 lej. Egyes szám ára ő lej. 
Kévziratokat nem érzünk meg és nem küldünk vissza, még abban az esefben sem, ka 

erre külön megkérnek. 

Aradon előfizetések, felszólamlások Metianu-utca 6, hirdetések Eminescu-utea 4, szám 

alatt, Reclama irodában. Távbeszélő 17-11. 

Napkelte: 5.10 é. 
Napny.: 18.52 ó. 
Holdkelte: 2.28 ó. 
Heldny,: 12.00 ó 

és ünnepeket követő napok kivé- 

mannme 

-Cosma Aurel dr. sajtóminiszteri ta- 
nácsos horvát kitüütetése. (Bucuresti). 
A horvát államtő Cosma Aurel dr. saj: 
tótanácsosnak a Zvojnimir király-rend 
első osztályát adományozta a kereszt- 
tel és csillaggal. A rendjel ünnepélyes 
tadása a bucuresti horvát követségen 
történt. .... 

A hozzátok beszállásoltakat ne tekint 
sétek kellemetlen vendégeknek. A há- 

mikor kerülhettek az ő helyzetükbe. 

teg. (Amszterdam). A DNEB. jelenti: 

sulyos beteg. Több zben vérátömlesztést 

beru miatt kellett elhagyniok mindenü: 
ket, hogy megtarthassák életüket. Bár 

- Sziria miniszterelnöke sulyos be- 

Shukri Koualty, Sziria miniszterelnöke 

hajtottak végre rajta. (Rador). 

- Érvényes élelmiszer-jegyek. Timi: 
soara-femesvár város közélelmezési 
szolgálata intézkedett, hogy az április 
17-től 23-ig terjeslő héten rekete vagy fe- 
hér kenyeret és kiflit a 216--282. szamu 
kenyérjegy ellenében adjanak a pékek 
BEgy kenyérjegyre 6 kifli jár. 300 eramm 
zsirt a 10, számu - áprilisi - zsirjegyre 
adnak, másfél kiló hust a 28. számu 
kukoricaliszt-jegyre, félliter olajat pedig 
a 6. számu olajjegy ellenében. Közli még 
a közélelmezési szolgálat, hogy bárminő 
szappan csak az 1. számu szappanjegyre 
vásárolható. A fejadag 250 gramm. 

-Giraud - tartalékban. (Lisszabon). 
Tekizteltel arra, hogy a neki felajánlott 
hadsereg-felügyelői tisztséget nem fo- 
sadta el, Giraud tábornokot tartalékba 
helyezték. (Tp). 

Jéét vonai Eázátt 

amott emelkedett. 

radt százados Tölgynek: 

A Tölgy méltóságosan igy felelt: 

hordania!l... 

A tájon földrengés járt, minek köve tkeztében a föld szine emitt süllyeut, 

Az ilymódon hegyre került Kökény büszkén szól oda a maga helyén ma- 

- No, ki a nagyobb? Most teregesd rám az árnyékodat, ha tudod! Ugy né. 
zek el folőtted, mint egy repülő sas sik felett! 

- Könnyü annak a fának magasnak lenni, 
nagyságot, fiam, nem ugy méri, ahogy te gondolcd. Aki nagy akar lenni an- 
nak tetőtől talpig nagynak kell lennie s nem elegendő csupán fejét magasan 

amelyik hegyen nött. De a 

DOROSMAY JAÁNOS 

(*) Közgyülés. A „Corvin" Hitelszövet- 
kezet közgyülését április 16-án, vasárnap, 
d. e, 10 órakor, a timisoarai, erzsébetvárc- 
si Kiefer-vendéglő helyiségében fogjuk 
megtartani. (Bejárat az advarról). 

(*) Vérszegénység, étvágytalanság el- 

len FERROL vastáplikőr a legajánlato- 

sabb. Ára 298 lej. GENIUS-krém a legjobb 

arc-ápolószer. Ára 150 lej. Földes-gyógy- 
szertár, Arad. Kapha ögyszertárakban 

és drogeriákban. 

(*) Köszönet 

) 

Mindazoknak, yilvánttás, 
illetve 

részívettek, részvétlátogatásaikkal felke- 

restek, ravatalára virágot és koszorut he- 

lyeztek, ezuton mondunk őszinte köszöne- 

tel. Ugyszintán hálás köszönetünket fe- 

jezzük ki az mdustria Agricola Ardeleana 

s. A igazgatóságának, tisztviselőkarának 

és munkatársainak az irántunk tanusitott 

részvétükért. A Bicsikovszky-család. 

- ügyeletes gyógyszertárak, Aprilis 16, 

vasárnap: Arad: Angel (Miron Cristea- 

tér 16) Omescu (Regina Maria-ut 16). 

Timiseara Temesvár: Belváros : 

Götz (Eratianu-tér és Lonovicsitca sa- 

rok), Gyárváros : Kigyó (Traiantér 7) 

Erzsábatváros és Józsefváros: Keller (Ca- 
ról-ut 27), = Apriis 17, hétfő: Arad: 

Danciu (a megyei kórházzal szemben) 

Strelicovszky (Banatului-ut és Avram fan- 

cu-tér sarok), - Timisoara-Temes- 
elváros: Lupea dr. (10 Mai-utca 

s: Jahner (Stefan cel Mare- 

utca 3), Etzsébetváros: Sárga (Porum- 
peseu-utca és Lahovary-tét sarok), Jóözsef- 
város: Diana (Bratianu-utca 20) =- Apri- 

lis 18 kedd: Arad: Niedermaver (szerb- 
palota), Nistor (Regele Fer nand-ut 22) 
- Timisoara T mesvár: fenescü 

(Mercy-utca), Gyárváros: Keller (3 Au- 
gaist-utca), Erzsébetváros és Jórsefvárcs: 
Roxin (Axente Sever-tér). = Mindhárom 
napon: TimisoaraTemesvár: Me- 
hala : Corvin (Closea-utea 18) - Fra 
telia-Ujkisoda: Panajoth. - Frei- 
dorfazabadfalu: Benomi, 

(*) Halálozás. Özvegy Tagányi Lajosné, 

születési nevén Müller Ilona, hosszas szen- 
vedés után, e hó 18-án, este 10 órakor, Ti- 

misoarán elhünyt. Gyászolják leányai, 

Hoffmanné Tagányi Ilona és Klára, unokái 

és a rokonság. 
(*) Hősi halál, 1j. Csapó Kálmán, káp- 

lár, életének 23. évében, 18644 január havá- 
ban, a Krim-félszigeten hősi halált halt. 
Gyászolja édesanyja, özvegy Csapó Kál- 

mánné, Gataian, Rózsika testvére, vala- 
mint kiterjedt rokonsága. 

(*) Orvosi hir. Dr. Liuba orvos ujból 
rendel, Timisoara IV., I. C. BEratianu-u, 15. 
= Mezik müűsora. Aprilis 16, vasár- 

nap, április 14, héttó és aprilis 18, kedd: 
Aratd: Aro: „Kiséert a mult. Capitól: „A 
18.600 es sorsjegy titka". Celso: „Bo- 
hocok. Horum: „A lekete párouc. Roz 
yal: „Hej, eigány'. Urania: „A tenger.- 
ről jött eraber. - iniscara-elmesar: 
Apollo: „5000 márka kártérités. Aro: 
„télkor találkozunk . Atlantik: „1ita- 
fik". Corsc: „Viharzó lelkek. Cáptol: 
„Akrobát, 6 ó. Thalia: „Argentina éjt- 
szakák". - Fratelia-Ujkisoda: Fra elia: 
„Gróf és pineér". Roxy: „Vetélytársak. 

KEPsSzAkERTŐ 
a Eezel a Rubens-képpel aláposan 

becsapták magát: - mondja a festő az 
ujdonsült mubarámak. - Ez a kép még 
negyven éves sinesi 
Ugyan, a kép kordval nem törő- 

döm. Nelkem elég, ha valódi Rubens!/ 

Mondd, mama, e sohasém bosz- 
saintettől a szüleidet?? Bizony nem. Én mindig szófogadó, 
illedelmes gyetek voltam. 

ral-temesvári közönségnek érdekes lab- 
darugó mérkőzésben lesz része. 

I viadal elmarad, mert a Chinezul-Camt 

DÉLIMIRLAP 

AManya 
vAl e 

. 

A DELI HIRLAP KIADÓHIVATA- 

LABAN BEFOLYT ADOMANYOK 

A magyar Népközösség hadiárvái részé. 
re keszorumegváltás cimén Sz. F. és neje 
500 lej. 
A dr, Kakuk-csecsemőgondozó és napköz 

gyermekotthon javára: K. I. néhai Kádas 
Imre emlékezetére 500 lej, Cz. V. és B. ifj 
Reichardt Alajos és Muresán Lili eljegyzése 
alkalmával 500 lej. 

Szegény magyar gyermekek részére: 

Delly Irén Szent Antal nevében 200 lej. 

SPORT 
Tirnisonra-emnmesvár 

ünnezi seporlja 

Lábdarugás: Vasárnap délután a *1 
natul pályán 3 órai kezdettel Cninerul 
cAM-Peolitechnica, utána Progrosul 
Universitalea. 
Hétfőn ugyancsak a Banaátul pályái 

délután 3 érakor Chinezul-OAME-Pro. 
gresul és utána Universitatea-Politech 
nica mérkőzés lesz. 
A fenti müsort az utazási nehézségek 

ellenére is biztosan megtartják. A si- 
biui-nagyszebeni Universitatea ugyanis 
értesitette a timisoaraitemesvári rende 
zőket, hogy csapata már utnak indult és 
az érkezést szombat délutánra jelezte. 
Igy tehát vasárnap és hétfőn a timisoa- 

A fenti sportesemények iránt igen nagy 
az érdeklődés. 

A rIMISOARAITEMESVÁRI 
ÖKÖLVIVŐ VIADAL ELMARAD 

A hétfő délelőttre hirdetett ökölvivó 

értesitést kapott Turnu Severinből, hogy 
az ottani ökölvivók utazási engedély hiá- 
nya matt nem jöhetnek Timisoara-Te 
mesvárra. 

EILMARAD A GAMMA -TISZA 
MÉRKÖZÉS 

Magyarországon az elmaradó Gamma 
sza mérkőzés helyett egy katonai 

ett mérkőzés lesz az Üllői-uton, 
egy német válogaátott együttes 

ssze erejét egy magyar katona csa- 
pattal, amelyben főleg a Gamma és a 
Tisza játékosai szerepelnek majd. A ré- 
metek csapata igen játékerős, játszani 
iog benne Walter, az emlékezetes 7:0-ás 
német -magyar mérkőzés főhőse 
Az NB I mérkőzésein kivül a nagy 

poentharcokat hozó Ni II mérkőzések 

minden csoportjában további küzdelmek 
lesznek vasárnap. A nyugati-csoportban 
a Győri ETO három ponttal vezet jelen- 
jeg a MAVAG és a Szombathelyi Hala- 
dás előtt. Az északi-csoportban két tiszta 
ponttal az Ungvári ACvezet A keleti- 
csaport három élcsapata a Szentlőrinci 
AC, a Eudapesti Vasutas és a Nagy- 
bányai SE, Délen a Szeged együttesének 
83 az utána következő Szabadkai VAK 
nak avaán, 

Pádtó. 
Allandó "öriditések: = ivrek, 
Etőadas, * Felolvasás, Z Zen, 

H91. = Hanglemezek. 

APRITJIS 17, HaTFő 
Éuenresti: 8 Reggeli köszönté, H. 18 H 
18.10 Bajtársi óra. 13.50 H. német nyelver 
14 H. 14.15 Közlemények 14.80 Z, 15.3 
Katonák rádióüzenetei, 16 H orosz nyelv 
18 H, 18.i5 Z, 19 H 
Z. 19.50 Tdőjelzés H 
20.30 Szinházi közvetités, 

Budapost I.: 6.25 Torna, 6.15 
z8 H német, 

- Hm. ha nagy leszat 
jfogom mondani a ayerr 



próhirdetések 
PAPLANOKAT készit, hasznaltano is, 
Glück, Arad, Baritiu-utca, 8S. Az Avram 
fancu-tér mellett. Ugyanott felfrissitett 
paplan eladó, Bej. szám 3119/939. (1513) 

HATSCHEK ÜGYNÖKSÉG, Arad, Ca- 
rol-körut, 17., távbeszélő 16-95. 25 mil- 
ió: üzletes sarokbérház, három telek- 
könyvi tétel. 20,000.000: belvárosi 

nagyjövedelmi üzletház,- 12,000 000: 
hegyaljai tizennégyholdas szőlőbirtok: 
6,000.000: muresparti magányvilla - 
2.800.000: belvárosi elfelezhető sarok- 
ingatlan. - 2,500.000: négyholdas sző- 
lőbirtok, házak, felszerelés. 1,500.000: 
viztoronynál háromszobás. - 450 000: 
muresparti villa saroktelek. (732) 

CUKRAÁSZSEGEÉDET, a szakma minden 
ágában önállóan dolgozót, mielőbbi be- 
lépésre elfogad Cofetaria Stepper, Tur- 
da. Mihai Viteazul-tér 12. Bej. szám 
34211931. (4641) 

logaskerék gyára 

Arad, Maáraseosti-u. 46. 
Bel. szám. 54-931. 

távbeszélő 23-54. Bej sz. 9616-1939 
Előadások 3, 5, 7 és 9 ó akor CoRsO-%MWOZ, Arad 

Nagy Susvéni miisor. 

11.30-kor is van előadás 

ócok 
A főszerepben CHARLIE RIVEL, a világhirü akrobata, 

mutatványokkal. 

A legizgalmasabb cirkuszfilm: 

gyönyörü cirkuszi 

Előadások 3, 5, 7 és 9-kor 
Bei. sz. 1446-1942 

GEPEK ÉS SZERSZAMOK, 22 m. áttételi 

(transzmissziós) tengely, egy igen jól fel- 

szerelt lakatos-, bádogos-, szerelő- és me- 

chanikus mühelyből valók haláleset miatt 

eladók. Ludovic Krauss, Uioara (Alba me- 

gye) Uzinele Solvay (4642) 

PEDIGRES, driszőrü, foxterier kölyök- 

kulyát vennék. Ajánlatokat Mihels Carol 

Lugoj, Nicolae Jorga-utca, 4. cimre ké- 
rek. (1500) 

HLADÓ Baia de Cris-Kör ösbányán egy 

1nagy kerttel. Bővebbet Aradon, 

Elanduzieiutca, 37. alatt. 

AKKORDEON, 120, Moreschiés cselló 
eladó Cim Reclámában, Arad, Emineseu- 
utca, 1. (1504) 

GYERMEK-KEREKPART, feleset, jó- 
allapotut vennék. Cim Reclámában, 
Arad, Eminescu-utca, 4. (1505) 

TEGLAMESTER, aki tégla- és cserép- 
gyártásban és égetésben nagy gyakorlat- 
fal rendelkezik, elhelyezkedést keres 

Megkereséseket Szakember" jeligére 
teclámához kér rd, Eminescu-utca, 4. 

(1503) 

GYOGYSZEREÉSZ, keresztény, gyógy- 
szertár vezetését, vagy kisegitést vállal. 
Ajánlatokat Patika' jelige alatt Reclá- 
mának Arad, Eminescuu. 4. (1502) 

FERFGTELEN, kettős rekanmiet vagy 
heverőt bérbe esetlez megvételre kere- 
sek Cimeket Reclámához kérek. Arad, 
Emineseu-utca, 4. (1506) 

Annonyi-Tegívérek 
cipő- és divatáruháza, Aradon, 

a városházával szemben. 

Bej szám 149/931. 

CSAPAGY-HAZAKAT 
golyós csapágyak részére készit 

/A 

Niedermayer Zoltán 
Arad, Regele Ferdinand-körut, 39. 
Bej sz 28634. rávb.: 18-46. 

oAk, EKSZEREK a legolcsóbban 

BUSCHI 
Arad, Bratianu-utca 2. 
Bej szám 6710/943. 

év: 1540 Távb.: 196 

Ma, vasárnap, rendkvüli husvéti bemutató. 
Oiga iseheenova és Ferdinand Marian 

Kisért a mult-ban Délelőtt 11:30 kor is előadás. 

(1501) 

lávb. 1-32. 
löadasok 3. URANIA-tumszinnhaz, Arad ko 

Ma. Maria Mercader, Massimo Serato, Elly Parvo 

7 és orakor 

A tengerről jött ember 
cimü filmben. Hiradó. 

Vasárnap délelőtt 11:30-kor is van előadás. 

CAPITOL MOZI, Arad 
MA, VASARNAPTOL: POMPÁAS HUSVEII MUSORUNK! 

Előadas: 3, 5, 1 9 órakor. 
Ma, holnap és kedden delelétt 1212 órakor is van előadás 

DICK FORAN 
a Cowpboyok királyanak felejt heteden filmjeire emlékeztet. 
AMEDEO NAZZARi CAMILO PILOTTO 1UZA FERIDA 
hatalmas és lélekzetfojtóan izg almas kalandordrámája 

A 18.000-es sorsjegy nika 
IZGALOM! HAJSZA! SZERELEM! REJTÉLY! HARCOK! 

AZ IFJUSAÁG VARVA-VART FILMJE! 
Tolongások elkerülése végett kérj ük jegyekről előre gondoskodni. 

Uj hiradó. 

Elő dások 5, 5. 7, 9 órakor 
lávbesze ó 23.22 

SIRKÖVEK és SIREMLEÉKEK dus 
választékban, a mai viszonlatokban 
is a legelfogadhatóbb árakon sze- 
rezhetők be 

ROSA-Testívérek 
vállalatában. Arad, Neculcea-utca, 
4-6., távb.: 20-77. Bej. sz. 88/1931. 

Knapp Sandor 
Kelmetestő és vegytisztitó vállalata 
Arad, Felvételi üzlet: Bratianu-utca, 
2-1. Üzem: Episcopul Radu-u., 10. 

Bej, szám 25916/940. 

Bej. szám 34 1931. 

NAK TAJATTAAIVANAATA AIIKJIAA unun 
MEZOGAZDASÁGI GEPER 
szamsznnt AVIrASAT 

Oster József 
gép-mühelye 

Arad, Ardealului-utca, 3 
(A vasuti átjáró mellet) 
Bej szám 26644/940. 

uMuMu uy uuunykauynuauuny 

TRIUMPH 
Lázár, Arad, Eminescu-utca, 14. 

Irógép, számológép, National - 
pénztiárak és tölt« ollak szakszerü 

javitása Bej. szám 1163/1941. 

BABY GRIS ESCULAPI 
nieszes buza-dara. 

Figyelem! Allandosn apható URA- 
DALMI TEJ és TEJSZIN, EMEN.- 
TALI SAJT, valamint más aje 

különlegesség 

Koó nmn a 
Tejtermék-üzletében, Arad, Avram 

Jancu-tér, 21. szám 187. 

Fényképészeti müterme 
Arad, Regina Maria- körut, 10 
Müvészi gyermekfelvételek. 

Bej. szám 26161 1941. 

Eszményi élelmiszer 
Evermekek részéle a 

Kap ható gyógy- és illatszertárakban és fuszerkereskedésekben 
Főlerakat: ESCULAP s. A. R.RUCUREST 
str. G-ral Cristian Tell 17 Távb 5.07-39. Bei szám 74-1942. Bucurest 

FORUM MOZ!, 
Távbeszélő 2 11. 

Előadások 3, 5, 7 és 
Vasárnap délelőtt 30-kor és hétköz 
napokon d. u. 3-kor is van előadás 60 

les eegységes helyárral. 

Vasárnaptól: 
Az utóbbi évek legérdekfeszitőbb 

g ngszter-filmje, 

l lekete űrdn 
LEDA GILOPIA 
ENNIO CERLESI 
SILVIO BAGOLINI 

Nől KALAPUJDONSÁGOK állan- / 
déan raktáron, átalakitások a leg 

ujabb modellek szerint. 

ZIMMERMANN-kalapszalon 
Arad, Regele Ferdinand.körut, 13. 

Bej szám 9917/1941. 

ROVYA t- -mozgó, Ara7 
Alexandru-utca 2. Távbeszélé 18 

Husvérti szenzáció. 

Hej, cigány... 
a ceigányzene gyönyörü filmje 

PASTORA IMPERIO 
a spanyol Jeanette Magdonald 

Hej, ecigány... 
Világhirü cigányzenekarok közremüke 

désével 

Hej, cigány... 
a humor, a dallam, a szerelem é és szé 

filmje. 

Vesz, elad, értekel 
mindemféle ékszert 

„BEIJÜTERIE 
ARAD, Horia-utca 3., 1 
ig lávbeszélő 

Bej. szám 11198 983. 

ele husvéti ünnepeket ki 
nak. Bej szám 90/931 

Traiana" Timissa ra I Eulv, Regele Miha 


